Tartsd a 1épést! program - 8. évfolyam
Gyakorlo feladatsor 2.

1. Végezd el a kovetkezd miiveleteket!

a) 1568:56—4-7=
b)  (=54)-(-2)-(-12)-(+9)=

(2 3) 6 2.4
3 4)17 33
d)  10,655-8+(40,56 —25,8)=

2. Végezd el a kovetkez0 mértékegység atvaltasokat!

a) 935km 710m 50cm=................ m=............... km
b) ] kg= 485200 dkg

C) 720 min=.............. nap

d  5m*+3dm?=............... dm?=............... cm?

e) 3md=...... cm®=3000.........

3. Egy osztdlyban 6-tal tobb fii van, mint lany. Harom lany
megbetegedett, igy testnevelés oran ugy tudtak sorba allni, hogy
egy lany mellé két fiu allt. Hanyan jarnak az osztalyba? Hany fia
¢s hany lany volt testnevelés oran?

4. Oldd meg a kovetkez0 egyenletet! Ne feledkezz meg az
ellendrzesrol!

7(x-9)+1=4(3-x)+3

5.Egy téglatest harom ¢lének Osszege 6 dm. Az ¢lekrdl tudjuk,
hogy egész szamu decimeéterek és kiilonbozdek. Mekkora az ¢lek
nagysaga? Mekkora a téglatest felszine €s térfogata?



